



2019年4月12日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 エ ス ポ ア  
(コード番号3260：名証セントレックス)  
代 表 者 代表取締役社長 田 上 滋  
問 合 せ 先 取締役管理部長 寺 田 幸 生  
電 話 番 号 0 5 2 - 6 2 2 - 2 2 2 0

(訂正) 「2019年2月期決算短信〔日本基準〕(連結)」  
の一部訂正について

当社は、2019年4月11日に開示いたしました「2019年2月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に脱字がありましたので訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

2 ページ

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

【訂正前】

なお、2018年9月6日に発生した北海道胆振東部地震により被害を受けた当社保有の商業施設(札幌市厚別区)の復旧工事に係る損失として、特別損失34,375円を計上いたしました。

【訂正後】

なお、2018年9月6日に発生した北海道胆振東部地震により被害を受けた当社保有の商業施設(札幌市厚別区)の復旧工事に係る損失として、特別損失34,375千円を計上いたしました。

以上